

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Από το Πρακτικό 3/2018 της Συνέλευσης Κατοίκων Δολίχης**

**Θέμα: Αποκατάσταση αδικίας ΔΕΥΕΛ και Δήμου σχετικά με τις χρεώσεις κτηνοτρόφων Δολίχης και Λιβαδίου.**

Στη Δολίχη, σήμερα την **31 Μαρτίου 2018, ημέρα Σάββατο και ώρα 11:00**, οι κάτοικοι και οι εκπρόσωποι των Φορέων της Δολίχης (Εκκλησίας, Πολιτιστικού Συλλόγου, Αθλητικού Συλλόγου, Συλλόγου Γυναικών) συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα “Τάκη Τσιόγκα” του Πολιτιστικού Κέντρου Δολίχης, έπειτα από τη δημόσια πρόσκληση – ανακοίνωση του Προέδρου που αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων και τα Καταστήματα της Δολίχης, καθώς και στον επίσημο ιστότοπο (doliche.gr) της Κοινότητας, όπως επίσης και μετά από αίτημα του Προέδρου της Κοινότητας προς τον Δήμαρχο για ορισμό εκπροσώπου το Δήμου στη Συνέλευση των Κατοίκων (αρ. πρωτ. 3862/19-3-2018), καθώς και βάσει των ενεργειών που ορίζει ο ν. 3852/2010, αρ. 85, για απολογισμό πεπραγμένων Τοπικού Συμβουλίου σε συνάρτηση με τα έργα και τις εργασίες που ζητήθηκαν και πραγματοποιήθηκαν ή δεν πραγματοποιήθηκαν, συζητώντας, παράλληλα, και λαμβάνοντας αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.

Το πρακτικό της Συνέλευσης Κατοίκων τηρήθηκε από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας εισηγούμενος το 2ο θέμα της Ημερήσιας Διατάξεως ανέφερε τα εξής

“Το Τοπικό Συμβούλιο είχε ζητήσει την αποκατάσταση αδικίας της ΔΕΥΑΕΛ και της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου Ελασσόνας εις βάρος κτηνοτρόφων της Δολίχης, σχετικά με την τιμολογιακή πολιτική της κτηνοτροφικής γεώτρησης στη θέση “Ημερόγια” της Δολίχης, βάσει της οποίας οι δημότες της Δολίχης χρεώνονται με 0,65 € και πλέον το κυβικό νερού, συμπεριλαμβανομένης της επιπλέον φορολογίας από τη ΔΕΥΑΕΛ, ενώ οι δημότες Λιβαδίου χρεώνονται με 0,22 € ανά κυβικό νερού με ελάχιστη κατανάλωση 15,00 € από την οικονομική υπηρεσία του Δήμου. Ζητήθηκε να χρεώνονται οι δημότες κτηνοτρόφοι της Δολίχης όσο και οι δημότες κτηνοτρόφοι του Λιβαδίου και να πιστωθεί στους δημότες κτηνοτρόφους η χρηματική διαφορά που έχουν καταβάλει πληρώνοντας με την τιμολογιακή πολιτική της ΔΕΥΑΕΛ. Πρακτ. 2/αποφ. 1/ 12-3-2015. Το θέμα επισημάνθηκε εκ νέου με τα υπ’ αριθμ. 1237/15-10-2015 έγγραφο προς τη ΔΕΥΑΕΛ και το Δήμο και με τα έγγραφα 24301/23-11-2017 προς Δήμο Ελασσόνας και 2196/23-11-2017 προς ΔΕΥΑΕΛ.

**Το σώμα της Συνέλευσης Κατοίκων, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου για το θέμα,**

**ΟΜΟΦΩΝΑ**

**αποφάσισε τα παρακάτω:**

**η αδικία της ΔΕΥΑΕΛ και της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου Ελασσόνας εις βάρος κτηνοτρόφων της Δολίχης, σχετικά με την τιμολογιακή πολιτική της κτηνοτροφικής γεώτρησης στη θέση “Ημερόγια” της Δολίχης, αλλά και της υδρευτικής στη θέση Ξηρολάκκι, βάσει της οποίας οι δημότες κτηνοτρόφοι της Δολίχης χρεώνονται με 0,65 € και πλέον το κυβικό νερού, συμπεριλαμβανομένης της επιπλέον φορολογίας από τη ΔΕΥΑΕΛ, ενώ οι**

δημότες κτηνοτρόφοι Λιβαδίου χρεώνονται με 0,22 € ανά κυβικό νερού με ελάχιστη κατανάλωση 15,00 € από την οικονομική υπηρεσία του Δήμου, να αποκατασταθεί άμεσα

1. μεταφέροντας τους δημότες κτηνοτρόφους της Δολίχης στην τιμολογιακή πολιτική του Δήμου,
2. πιστώνοντας στους δημότες κτηνοτρόφους της Δολίχης τη χρηματική διαφορά που έχουν καταβάλει πληρώνοντας με την τιμολογιακή πολιτική της ΔΕΥΑΕΛ,
3. να απαντηθούν τα σχετικά έγγραφα που έχουν υποβληθεί με τα οποία ερωτούνται οι Υπηρεσίες του Δήμου με ποιους όρους και προϋποθέσεις έχουν μεταφερθεί οι κτηνοτρόφοι Λιβαδίου, που υδρεύονται από τις γεωτρήσεις της Δολίχης, στην τιμολογιακή πολιτική του Δήμου, ενώ οι κτηνοτρόφοι της Δολίχης μεταφέρθηκαν στην τιμολογιακή πολιτική της ΔΕΥΑΕΛ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **2/2018**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΟΛΙΧΗΣ  
ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ